

The following products are certified **KOSHER** for year round-use, except for Passover, and are inspected and manufactured under the strict guidelines of the Certification Council of KOSHER ORGANICS.

Manufacturer: **PARAPHARMA TECH**

This Letter Of Certification authorizes PARAPHARMA TECH to place the trademarked KOSHER ORGANICS symbol, on each certified product listed below:

BRAND NAME: GELMIX PRODUCT: Infant Thickener Certification label: KOSHER ORGANICS Designation: PAREVE

BRAND NAME: **PURATHICK** PRODUCT: **Natural Thickener** Certification label: **KOSHER NATURAL** Designation: **PAREVE**

The KOSHER ORGANICS symbol with the corresponding certification and designation must be displayed on each certified product as indicated above, and the product must continue to meet all the strict certification requirements during the certification period.

This certificate is effective from July 1, 2023 to June 30, 2024 and is subject to renewal at that time.

KOSHER ORGANICS COUNCIL

Board of Directors

Rabbi Nathan Elnecavé Kashrut Administrator